



**Battonya Város Önkormányzata**  
**5830 Battonya, Fő u. 91.**  
**Tel: 06-68/456-000 Fax: 06-68/457-615**  
**E-mail: [polgarmester@battonya.hu](mailto:polgarmester@battonya.hu)**  
**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

4/2022/nyílt

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2022. március 10. napján megtartott **nyílt üléséről**.

### **Jelenlévő képviselők:**

Boros Csaba polgármester  
Rádai Imre alpolgármester  
Balázsne Szabó Erzsébet Ildikó képviselő  
Marosán- Szimonidesz Rozália  
Komlódiné Vidiczki Magdolna  
Klemm Zsolt képviselő  
Takács Dezső képviselő  
Zomborác Zita képviselő

### **Jelenlévő meghívott:**

Varga István Tamás jegyző  
dr. Czakó Anita aljegyző  
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető  
Gáspár Tamás gyepmester  
Roczkó Attila BTK elnöke

**Boros Csaba** polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja a képviselő-testületnek az alábbi napirend megtárgyalását.

### **Napirend**

1. Gáspár Tamás gyepmester beszámolója
2. Roczkó Attila BTK elnök beszámolója
3. az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása
4. az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
5. Pályázat benyújtása rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra
6. VP6.7.1-1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” pályázat előleg

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.*

### **1 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester elmondja, hogy Gáspár Tamás kérelmezte, hogy a gyepmesteri szolgáltatás díját 330.000 Forint összegben állapítsa meg a képviselő-testület. Felkéri Gáspár Tamást, hogy tartsa meg beszámolóját gyepmesteri tevékenységéről, valamint az emelés indokáról.

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Tisztelt Képviselő-testület! Battonyai lakos lévén nem akartam magasabb összegre emelni a szolgáltatás díját, de ha ilyen ütemben emelkedik az üzemanyag ára, lehet, hogy az igényelt összeg sem fedezi a kiadásokat. Azt gondoltam, hogy a meghívást kapok a bizottsági ülésekre is. A beszámolót benyújtottam, az abban foglaltakon változtatni nem tudok. Ha van valakinek kérdése, szívesen válaszolok.

**Boros Csaba** polgármester: Mi indokolja az emelést?

**Gáspár Tamás** vállalkozó részletesen ismerteti az emelés indokait. Többek között kitér a jogszabályváltozásból eredő kötelezettségeire, béremelkedésre, gázolajemelkedésre, az állati melléktermék elszállításának költségére. Elmondja, hogy július 1. napjáig vállalni tudja a jogszabályváltozásból eredő többletkötelezettségek teljesítését. Az áremelkedések miatt nincs haszna a szolgáltatáson, nem kíván csődbe menni. Ha nem tudnak megegyezni, felmondja a szerződést.

**Zomborác Zita** képviselő: Különböző szervezetek szoktak beszámolót írni a képviselő-testületnek. A gyepmester által írt beszámoló, az nem beszámoló. Nem fogadható el, hogy tíz sorban, statisztikai adatok szerepelnek. Ennél többet várt a testület. Kértük, hogy a kapott támogatással, írásban számoljon el, legalább félévente. Július 1-ig kell megfelelni a jogszabályváltozásnak, addig az időpontig nem is tennék javaslatot a díjemelésre.

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Véleményem szerint nem kell elszámolnom a kapott támogatással. Egy szolgáltatást vásárol tőlem az önkormányzat, a közüzemi szolgáltatóktól sem kérhet beszámolót.

**Boros Csaba** polgármester: Ha vásárolunk szolgáltatást, nem kérhetünk elszámolást.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: A Pénzügyi Bizottság arról döntött, hogy halasszuk el a szerződés módosítását július 1. napjáig, egyben kértük a gyepmestert egy új, részletesebb beszámoló elkészítésére. Arról kértünk tájékoztatót, hogy milyen tevékenységet folytat a településen. Jobban kellene a lakosság felé kommunikálni, hogy a szolgáltatás hogyan működik. Rengeteg a kóborkutya az utcákon.

**Gáspár Tamás** vállalkozó: A szerződésben rögzítésre került, hogy hány ebet kell befognom. Így is több kutya befogására került sor.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: A szerződésben minimum van írva.

**Gáspár Tamás** vállalkozó: A minimumot teljesítem. Ha a vállalkozásból nem marad hasznom, felmondom a szerződést.

**Takács Dezső** képviselő: Ez a vállalkozás hány önkormányzattal áll szolgáltatási szerződéses viszonyban?

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Ez nem tartozik ide.

**Takács Dezső** képviselő: Minden olyan költség, amely a szolgáltatás keretében felmerül, azt a battonyai Önkormányzatra mutatja ki. Ugyanez az Önkormányzat szolgáltat a többi településnek.

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Nem tartozik ide, hogy hol dolgozok és mennyiért.

**Takács Dezső** képviselő: Arról szükséges dönteni, hogy akarjuk-e a szolgáltatást a továbbiakban is vásárolni vagy sem. Én azt javaslom, hogy ne vásároljuk.

**Varga István Tamás** jegyző: A vállalkozó kezdeményezte a díjemelést. A testületnek kell eldöntenie, hogy a rendelkezésre álló feltételek mellett igénybe kívánja-e venni a szolgáltatást.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: Kicsit több együttműködést várnék a vállalkozótól a battonyai önkormányzattal.

**Klemm Zsolt** képviselő: A szerződésmódosítás tervezetet láttad?

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Igen, láttam. Nem értek vele egyet.

**Klemm Zsolt** képviselő: A szolgáltatásnak folyamatosnak kell lennie egész évbe, nem köthető darabszámhoz a befogás. Az összes kóbor állatot be kell fogni.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: A telephely hány kutya befogására alkalmas?

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Eddig 48 kutya fért el, az átalakítás után 29.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: Negyvenöt napig kell tartani a kutyákat.

**Varga István Tamás** jegyző: Megkerülhetetlen, hogy olyan szerződés megkötésére kerüljön sor, hogy ne legyen benne létszámkorlátozás.

**Boros Csaba** polgármester: Törekedni kellene a több szerződő partnerre, kevesebb lenne az üzemelési költség.

**Dr. Czakó Anita** részletesen ismerteti az elkészült szerződés módosítás tartalmát.

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Nem tudok megfogni ennyi kutyát, ennyi pénzért.

**Rádai Imre** alpolgármester: Mi az az összeg, amennyiért elvállalnád a szolgáltatást egész évben?

**Gáspár Tamás** vállalkozó: 870.000 Forint+áfa havonta.

**Varga István Tamás** jegyző: A vállalkozó kezdeményezte a szerződés módosítást emelt díjjal. A szerződés nem biztosítja teljeskörűen a településen a kutyák befogását. A testület az elmúlt ülésén arról döntött, hogy azokkal a feltételekkel, ami részleges befogást tartalmaz, nem kíván díjat emelni. Kezdeményezte a szerződés módosítását, amely nem tartalmazott összeget. A testület meghallgatta a vállalkozó véleményét, továbbra is várja az írásos választ a

részére megküldött szerződés módosítással kapcsolatosan, várjuk a választ arra vonatkozóan, hogy, azokkal a feltételekkel, a szolgáltatás teljeskörű ellátása mellett milyen díjért vállalná ezt a feladatot.

**Gáspár Tamás** vállalkozó: Válaszolni fogok a levélre.

*Gáspár Tamás elhagyja a termet.*

## 2 Napirend

**Boros Csaba** polgármester felkéri Roczkó Attila BTK elnököt, hogy tartsa meg beszámolóját.

**Roczkó Attila** részletesen ismerteti a beszámolót. Elmondja, hogy a Sportcsarnok üzemeltetése nagy feladat. A felújítás hamarosan befejeződik. Elmondja, hogy az igényelt 14.800.000 Forint az épület működtetéséhez szükséges. A bizottsági üléseken született olyan döntés, hogy az igényelt összeg helyett 13.800.000 forint legyen a támogatás összege. Ezt az összeget csak a fűtésen tudják spórolni.

**Rádai Imre** alpolgármester: Látsz arra igényt a környező településekről, ide fognak jönni focizni?

**Roczkó Attila:** Nem, viszont egy pénzdíjas városi labdarugó bajnokságban gondolkozunk.

**Varga István Tamás** jegyző: Másfél éve üzemelteti a Battonyai Testgyakorlók Köre a Sportcsarnokot. Mennyivel olcsóbb így, mintha az önkormányzat tartaná fent?

**Roczkó Attila:** A 2021-es év 16 millió forintba került, az önkormányzattól 11.400.000 Forintot kapunk.

**Varga István Tamás** jegyző: Ha ezt a tevékenységet az önkormányzat látná el, 16 millió forintjába került volna. Most 14.800.000 forintot kértek, de várhatóan még most is lesz emelés.

**Zomborác Zita** képviselő: A bizottságunknak az volt a feladata, hogy a forráshiányt, ami keletkezett a településen, csökkentjük. Áttekintettük a lehetőségeket.

A tavalyi 11 millió forinthez képest, az idén igényelt a 14.800.000 forint elég sok, úgy gondoltuk, hogy vastagon fogott a ceruza. Láttuk mi, hogy bérre és rezsiköltségre kerülne elköltésre, de nincs még egy olyan éves fűtésszezon, ami bizonyítja, hogy ez a fűtés ennyibe kerül. Nem tudtam, hogy a duplájára nőtt a gáz köbméterenként ára. Ha a BTK az év végén nem tudja kifizetni a gázzámlát, kérelemmel fordulhat a képviselő-testülethez. A BTK beszámolóját maximálisan elfogadhatónak tartom.

**Roczkó Attila:** TAO támogatásból 1,2 millió forintot bérleti díjként kifizetünk az önkormányzatnak. Korábban az volt a megállapodás, hogy a civil alapon keresztül fogjuk ezt az összeget visszakapni.

**Rádai Imre** alpolgármester: Én nem csökkentenék a támogatás összegén. Ha ilyen drasztikusan fognak emelkedni az árak, lehet, hogy még többet kell majd adnunk.

**Takács Dezső** képviselő: Zomborác Zita javaslatával értek egyet.

**Klemm Zsolt** képviselő: Rádai Imréhez csatlakoznék. Véleményem szerint ezt az 1 millió forintot oda kellene adni. Látszik, hogy jó kezekbe került az üzemeltetés. Elindult egyfajta folyamat. Ez a városi pályázatunknak is köszönhető. Látva a terembeosztást, elsősorban gyerekekről van szó, azt gondolom, hogy 15 fokot biztosítani kellene a csarnokban. Az energiaárak emelkedése azt mutatják, hogy az 1 millió forint is kevés lesz.

**Boros Csaba** polgármester: Megköszöni a beszámolót és szünetet rendel el.

*Boros Csaba polgármester a szünet leteltét követően megállapítja, hogy Rádai Imre alpolgármester és Marosán-Szimonidesz Rozália nem érkezett vissza a terembe, de az ülés továbbra is határozatképes.*

### **3 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezet ismertetésére.

**Mákosné Rafai Annamária** pénzügyi csoportvezető ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az előző rendelet-tervezethez képest, a kiadáscsökkentés összesen 17.551.000 Forint. Részletesen ismerteti a bizottságok kiadáscsökkentő javaslatait, amelyek beépítésre kerültek a rendelet tervezetbe.

Elmondja, hogy a tervezet az emelt összeggel tartalmazza az polgármester illetményét. Az összegről szükséges döntést hozni.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: Nem tudjuk, hogy milyen feladatokkal bízta meg a polgármester az alpolgármestert Mákos Árpád távozása után. Nem tudjuk, hogy tőle mennyi feladatot vett át.

**Zomborác Zita** képviselő: Nem tudjuk, hogy megnövekedett-e a feladata azáltal, hogy egy alpolgármester maradt.

**Boros Csaba** polgármester: Nem növekedett meg a feladata. Időszakosan megvan bízva feladatokkal.

**Varga István Tamás** jegyző: Az alpolgármester Úrnak nem most keletkezett többletfeladata. Az első pillanattól kezdve ő látja el az általános helyettesi funkciókat.

**Takács Dezső** képviselő: Tehát nem kötelező meghatározni az alpolgármester feladatát.

**Boros Csaba** polgármester: Aki a rendelet tervezet ezen formájával egyetért, kézfelnnyújtással szavazzon.

*A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.*

**4/2022.(III.) Önkormányzati rendelet**  
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről

#### **4 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester: Az alpolgármester tiszteletdíjának emeléséről szóló döntést a testület elnapolta a legutóbbi ülésén. Részletesen ismerteti az előterjesztést. Javasolja a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának bruttó 270.000 forint összegben történő megállapítását. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 2 igen és 4 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **32/2022.(III.10.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának módosításáról szóló javaslatot elutasítja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Boros Csaba polgármester

#### **5 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester: Battonya Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására. Aki a pályázat benyújtásával egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **33/2022.(III.10.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet II.5. 2.1.5. pontja szerinti a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Boros Csaba polgármester

#### **6 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” pályázatról szóló előterjesztés ismertetésére.

**Varga István Tamás** jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a testület a pályázat keretében 50 %-os előleg lehívást kezdeményezhet.

**Boros Csaba** polgármester: Lehívható 50% előleg. Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**34/2022.(III.10.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vidékfejlesztési Program VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű pályázati felhíváson nyertes pályázatával kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

A projekt azonosítója: 3295292239

A Támogatói okirat iratazonosítója: 3341565984

A projekt címe: Battonya 0172, 0192, 0204 0208, 075/2, 0202, 040/2, 0209, 065 helyrajzi számú külterületi földút stabilizáció 5525 m hosszon, valamint műtárgy rekonstrukció a 040/2, 065 és 0209 helyrajzi számú ingatlan környezetében

A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: Battonya 0172, 065, 0209, 0202, 0192, 0204, 040/2, 0208, 075/2 hrsz

A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: Battonya 0172, 065, 0209, 0202, 0192, 0204, 040/2, 0208, 075/2 hrsz

A felhívás címe: Külterületi helyi közutak fejlesztése

A felhívás száma: VP6-7.2.1.1-21

**A projekt összes költsége a támogatási kérelemmel (költségvetési táblával) megegyezően**

A projekt teljes költsége összesen:	291 300 477 Ft
A projekt elszámolható költsége összesen:	291 300 477 Ft
Az igényelt támogatás összege:	276 735 453 Ft
Önerő összege:	14 565 024 Ft
Saját forrás:	14 565 024 Ft
Egyéb támogatás:	0 Ft

**A projekt összes költsége a Támogatói okirattal megegyezően**

A projekt teljes költsége összesen:	291 300 479 Ft
A projekt elszámolható költsége összesen:	281 552 650 Ft
A projekt nem elszámolható költségei összese:	9 747 829 Ft
Támogatás összege:	267 475 012 Ft
Önerő összege:	23 825 467 Ft
Saját forrás:	23 825 467 Ft
Egyéb támogatás:	0 Ft

A fentieknek megfelelően az önkormányzat a saját forrást, önerőt a 2022. és 2023. évi költségvetésében biztosítja, valamint megbízza a polgármestert a támogatási összeg 50%-a összegű támogatási előleg, azaz 133 737 506 Ft (egyszázharminchármezer-hétszázharminchétezer-ötszázhatyzer) igénylésével.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előleg kérelem benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

**Boros Csaba**  
polgármester



**Varga István Tamás**  
jegyző